
1）慰労金が対象者（医療従事者等）に 2）慰労金が個人に給付された後、入金の確認方法が

　  支給されることをご存じですか      ありますか

はい 48 はい 38

回答なし 1 いいえ 3

合計 49 回答なし 8

合計 49

3）退職者についても同様に支給されることを 職員課と共有し手続きをしていますか

はい 34

いいえ 6

回答なし 9

合計 49

地区名
連盟会員

入会施設数
未入会施設 備考

阪神南 28 19 （67％） 96

阪神北 35 2 (5.4％) 70

神戸東部 15 2  (9.5％) 28

神戸中部 20 7  (35％) 65

神戸西部 23 4 （17.3％） 83

東　播 30 5  (16.6％) 89

北　播 20 9 （45％） 32

西　播 24 2  (8.3％) 111

但　馬 14 5 （35％) 24

合　計 209 55 （26％） 598
807施設

入会率25%

4.「現場の声」アンケート回収率

3.慰労金の支給について

回答施設数

48

1

はい 回答なし

38

3 8

はい いいえ 回答なし
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はい いいえ 回答なし
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